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Minižáci U11 smírně se SŠB Pardubice 1-1!

Naši nejmladší chlapci kategorie U11 přivítali na úvod sezóny SŠB Pardubice. Již při rozcvičování bylo patrné,
kde asi bude největší problém tohoto dvojzápasu, a to výška protihráčů. 4 hráči soupeře byly výrazně vyšší než
naši hráči. Asi naši kluci málo jí, nebo je rodiče málo tahají za uši :-). Do zápasů jsme šli s tím, že chceme hrát
pěkný basketbal, soustředit se na osobní obranu a že každý hráč chce aktivně hrát a chce dát koš.

30.09.2018 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice 59:47 (19:8
31:22 49:36)
Tadeáš Tichý - 26, Tomáš Hanuš - 18, Daniel Večeřa - 4, Pavel Vacek - 3, Dominik Hodek - 2,
Adam Kodýtek  - 2, Lukáš Peřina - 2, Adam Severa - 2, Šimon Grujbár - 0

Do zápasu jsme nastoupili aktivně a poměrně velmi rychle jsme se ujali vedení s výsledkem po 1 čtvrtině 19:8.
Soupeř do 2. čtvrtiny kompletně vystřídal a tempo zápasu a průběžný výsledek však stále nahrával v náš
prospěch. Po 2. čtvrtině jsme udržovali vedení 31:21, ale hned naši dva hráči, při obraně vyšších protihráčů měli
již 4 respektive 3 osobní chyby a s naším ne úplně širokým kádrem to bylo velké ohrožení. Nastup do 3. čtvrtiny
se nám velmi povedl a skóre narostlo v náš prospěch až na +21 (47:26), kde však v 6 minutě se zranil náš
nejlepší hráč Tadeáš Tichý a do konce čtvrtiny se náskok snížil na 49:36 a následně v poslední čtvrtině až na
51:47. Nervy až do konce. Naštěstí zranění Tadeáše nebylo až tak vážné a s jeho návratem na hřiště a
bojovností celého týmu jsme v posledních 2 minutách rozhodli zápas v náš prospěch na konečných 59:47. Uff.
Výhra je doma :-). Nutno podotknout, že soupeř celé utkání odehrál na dvě pětky, to znamená, že každý jeho
hráč zasáhnul maximálně do dvou čtvrtin zapasu. Ale co už, historie se neptá. Kromě Tadeáše Tichého se mi
velmi líbil výkon Tomáše Hanuše. Dále bych chtěl poděkovat rodičům, hala byla pěkně zaplněna a obzvláště na
konci poslední čtvrtiny byla atmosféra bouřlivá.

30.09.2018 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice 40:74 (12:20
25:33 34:56)
Adam Kodýtek  - 15, Tadeáš Tichý - 8, Dominik Hodek - 6, Pavel Vacek - 4, Lukáš Peřina - 3,
Tomáš Hanuš - 2, Daniel Večeřa - 2, Šimon Grujbár - 0

Do druhého zápasu jsme šli s tím, že soupeř již nebude hrát na dvě pětky, a naopak my budeme chtít co nejvíce
si vyzkoušet hru bez Tadeáše. Co k zápasu samotnému říct? Drama to již nebylo a od první minuty soupeř
navyšoval své vedení až na strašlivých 20:2 v 5. minutě 1. čtvrtiny. Pak po soupeřově vystřídání kompletní
pětice se hra vyrovnala, naši hráči museli začít hrát sami a v tomto složení jsme soupeře přehrávali a čtvrtinu
ukončili na skóre 12:20. Velmi podobným způsobem probíhaly i ostatní čtvrtiny. Toto jsou přesně ty zápasy, kde
vůbec nejde o výsledek, ale o to, aby každý hráč musel hrát, chtěl hrát a chtěl dát koš a naše hra nebyla
postaveno na jednom nebo dvou hráčích, kteří vyvezou míč, zakončí nebo zaskočí v obraně. Ocenil bych hru
Dominika Hodka (bylo to jeho první soutěžní utkání a všichni soupeři byli o dva roky starší), který se nebál hrát
a byl velmi aktivní. Dále Pavla Vacka, který se zdatně chopil bránění nejvyšších hráčů soupeře a Adama
Kodytka, který proměňoval samostatné nájezdy, byť proti slabší pětce soupeře. V tomto zapase bylo vidět, jak
nám velmi rychle ubývají sily a mnohdy soupeři šli do přečísleni 3 na 1 a dostávali jsme velmi laciné koše. Není
nás moc, a proto jestli víte o nějakém kamarádovi, sousedovi, známém a je ve věku 8 – 10 let,
vezměte ho sebou na trénink.
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